

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.1.17 星期一 农历辛丑年十二月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7225期 今日4版



台州市县域首家 市一院荣升三甲综合医院

促进内涵建设，增强综合竞争力，走出了一条跨越发展之路。

温岭市第一人民医院始建于1941年，是一家集医疗、教学、科研、预防保健于一体的三级甲等综合医院，连续多年在中国县级医院竞争力排行榜中居全国百强前十名。医院在三级公立医院绩效考核中，成绩为A，位居全国第218位、浙江省第26位。

奋勇搏击，方能冲云破雾。2018年1月，医院正式启动三级甲等综合医院创建工作，成立创建领导小组，设立创三甲办公室。全院自此掀起创三甲热潮。在创建过程中，医院积极开展最多跑一次改革和医共体建设，形成诊疗更安全、就诊更便利、体验更舒适

的医疗卫生服务体系。医院努力提升医疗应急服务能力，圆满完成各种突发事件应急处置工作，得到省委、省政府与人民群众的高度肯定。

医院发挥党委领导核心作用，加强基层党组织建设，强化干部队伍建设。实施学科建设、人才建设、技术创新、科研建设、合作交流的医教研强院五环联动机制。从医院目标管理、运营管理、质量与安全管理、学习成长管理等各个领域，全方位深入开展精细化管理。同时，医院始终坚持以患者和员工需求为导向的服务理念，深化人文医院创建，提高了患者满意度，凝聚了员工向心力，打造了公益品牌。

从三级乙等到三级甲等的蜕变，温岭市第一人民医院经过了20年的沉淀与努力。

成功创建三级甲等综合医院是几代一院人不懈奋斗的梦想和社会各界的共同期盼。此次三甲圆梦是一院人共同努力的结果，也是各级领导和社会各界关心和支持的结果。市一院负责人表示，获评三甲医院，这是一份沉甸甸的责任。医院在医疗技术水平、学科建设、高层次人才培养、服务能力和科研能力等方面还有很大的提升空间。我们将以归零心态，重整行装再出发，一步一个脚印，朝着更大、更好、更强的方向发展，为百姓健康保驾护航，为健康温岭、健康台州建设贡献更大的力量！

台州市人大调研组赴我市开展 面对面了解需求 服务解难题、助企开门红 活动

点对点解决困难

工业激光器制造企业，该公司厂房建设完成后，将成为我市最大的工业激光器生产基地。调研组充分肯定了企业坚持自主研发的发展模式，希望企业进一步坚定信心、保持定力、专注主业，继续做好人才培养和技术研发等工作。同时，针对企业反映的后续还有较大资金投入问题，要求相关部门加强与企业的交流沟通，帮助企业解决资金等要素难题，助力企业良性发展。

浙江中马传动股份有限公司是一家集研发、制造、销售于一体的国家高新技术企业。调研组走进生产车间，观摩了企业数字化生产演示。随后召集部分企业负责人座谈，了解企业经营发展情况。当天，调研组一行还来到浙江泰福泵业股份有限公司和温岭市兴业商品混凝土有限公司，了解企业发展中存在的困难等情况。

通过现场检查和听取交流发言，台州市人大常委会调研组充

分肯定了我市企业在创新发展中所取得的成绩，并希望企业坚持把技术进步和产品创新作为高质量发展的重要支撑，在关键核心技术上不断攻关，进一步增强核心竞争力；同时，相关部门也要及时了解企业需求，帮助企业制定发展规划，做好政企信息对接，促进企业新项目落地，做到坚定信心、主动作为，坚决拿出硬核措施，确保交出一季度开门红的温岭高分答卷。

架桥梁

连主线



1月13日，疏港公路与横峰大道连接线跨桐山溪桥施工现场，架桥机正在架设桥梁。

疏港公路与横峰大道连接线位于我市中心城区西北角，是南北向通道城西大道与东西向主干路横峰大道及疏港公路相交的节点。跨桐山溪桥的成功架设，打通了横峰大道与疏港公路两条主线，为中心城区西出和西南行提供一条快速通道，也迎来了全市道路交通建设开门红。

记者 刘振清摄

我市开展夜间消防安全检查工作 隐患不放过 责任扛在肩

本报讯（记者苏嘉垚）为进一步强化冬季消防安全，筑牢基层一线防火墙，1月14日晚，市督查组率相关部门负责人，深入泽国、滨海等地开展夜间消防安全检查工作。

在位于泽国后炉长虹西路的富力气泵有限公司，督查组发现该企业生产、储存场所与居住部

分未进行实墙分隔，厂区安全出口上锁，部分导线未穿管保护，日常消防安全管理存在一定的隐患。在隔壁的出租房内，督查组还发现生产场所与居住出租部分未进行实墙分隔，明火厨房未与其他场所进行有效分隔，安全出口停放着电瓶车，灭火器部分损坏，疏散通道堆放杂物影响疏散逃生等问题。督查组当即关停存在安全隐患的企业和出租房，并要求限时进行整改，确保不留死角和盲区。

随后，督查组一行来到滨海镇雨伞村一家九小场所，发现该经营场所与居住房间未进行实墙分隔，还存在场所内电瓶车违规停放充电、消防设施配备不足

等问题。

督查组要求，各村（社区）、相关部门要坚决克服麻痹松懈思想，压实消防安全责任，常态化推进消防隐患排查整治，对排查出来的安全隐患，必须立刻整改到位，坚决防止反弹，做到监管不缺失、整改无死角，切实保障人民群众生命财产安全。

建言献策 共谋发展

《政府工作报告》征求老干部意见

生态文明、民生福祉等问题建言献策。

林强仔细倾听，认真记录，不时与老干部们交换意见。他对老干部们长期以来关心支持温岭发展、支持政府工作表示由衷感谢，并表示会认真总结梳理老干部们的意见建议。

在相关部门负责人介绍完《政府工作报告（征求意见稿）》起草的基本情况后，老干部们根据前期调研情况和报告内容各抒己见，认为报告思路清晰、重点突出、文字精练，总结成绩实事求是、客观全面，是一份鼓舞人心、催人奋进的报告。与会人员还围绕我市当前及今后一段时间的经济发展、城市建设、乡村振兴、

《政府工作报告》征求部门意见

本报讯（记者陈祥胜）1月14日下午，市委副书记、市长林强主持召开座谈会，征求市级部门关于《政府工作报告》的意见建议。

在仔细阅读《政府工作报告（征求意见稿）》之后，与会市级各部门负责人一致认为，报告总体框架清晰合理，内容精练务实，部署任务切实可行，符合温岭经济社会发展实际。他们还就报告的结构条理、文字表达、细节补充等方面提出了意见建议。

在认真听取与会人员提出

的意见建议后，林强表示，大家围绕报告进行了深入研讨，提出了许多中肯的意见，对修改完善报告、改进政府工作有很大的帮助。

林强希望各职能部门认真归纳总结温岭发展中存在的问题，同时对自身工作提出好要求、定好方向，确保将报告中提及的各项目标任务完成好。《政府工作报告》起草小组将分门别类梳理，对《政府工作报告》作进一步修改与完善，使政府工作更有成效。

《政府工作报告》征求各界人士意见

本报讯（记者叶琳）1月14日上午，我市召开座谈会，征求各界人士关于《政府工作报告》的意见建议。

会上，相关部门负责人介绍了《政府工作报告（征求意见稿）》起草的基本情况。与会人员畅所欲言，对报告给予充分肯定，一致认为报告目标明确、重点突出、思路清晰、措施有力，是一份鼓舞人心、提振信心的报告。同时，与会人员结合我市发展实际和自身实际，就经济发展、生态保

护、科技创新、人才培养、金融创新、民生保障等工作提出了意见建议。

市领导表示，起草组将认真梳理归纳，充分消化吸收大家的意见建议，进一步修改完善报告，切实把意见建议转化为具体的思路和举措，让报告既体现工作实际，又回应群众关切。希望社会各界人士对政府工作继续给予关心和支持，帮助政府改进工作，为推动全市经济社会高质量发展贡献力量。

全市岁末年初安全生产和消防工作会议召开

打好安全生产和消防安全 开门稳 主动仗

本报讯（记者叶琳）1月13日下午，全市岁末年初安全生产和消防工作会议召开。会议回顾总结2021年安全生产工作和消防安全工作，准确研判我市消防安全和火情防控形势，部署落实岁末年初消防安全重点工作。

去年，全市安全生产和消防安全形势总体平稳，各类事故数、火灾火警数实现了稳中有降。当前，我市安全形势仍然严峻复杂，安全责任有待进一步压实，思想重视有待进一步提高，安全治理有待进一步落实。会议指出，必须树立安全生产和消防安全永远没有终点，永远在路上的理念，决不能有丝毫的麻痹大意和侥幸心理。要切实增强落实消防安全工作的紧迫感和责任感，深刻反思当前存在的突出问题，采取有效的针对性措施予以及时破解。

会议强调，今年是消防安全专项整治三年行动的第二个年度。一季度，将迎来北京冬奥会和全国两会等重大活动，要根据市十五届一次党代会和市委常委会（扩大）会议的精神，扎实推进消防安全重点领域百日整治专项行动，以当前各类突出隐患问题为导向，围绕安全生产和消防安全各重点领域，坚持把除隐患、遏事故、保安全作为重中之重，紧盯城镇燃气、道路交通、涉海涉渔等重点领域排查整治，扎实开展岁末年初安全整治和消防安全专项整治行动，坚决打好打赢安全攻坚战。

会议要求，各镇（街道）及相关部门要强化责任落实、督查督导以及基础保障，压紧压实各方安全责任，构筑安全坚固防线，牢固树立人民至上、生命至上的安全发展理念，切实担负起促一方发展、保一方平安的政治责任，敢于担当作为、主动履责，全力打好安全生产和消防平安开门稳主动仗，确保圆满完成年初重大节日期间消防安全重点工作。